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21.

22.

23.

24,

25.

26.

—

27. [

A :
1 P e o o
!

(A)C=0 Hly=1 (B)C=0 Hly=0 (C)C=0 Hly=A (D)C=0 Hly= A

1 WERT R RS - HARERY MY (R Thag ?
B

D
) B2l
(A) —fE NAND ff (B) —{E NOR [ (C) —fi#l XOR f (D) —{l&l XNOR f

A
] ;D“"ff_ y Z#d > FHIEEERE ?
C

(A)C=0 Hly=0 (B)C=0 fly=1 (C)C=0 Hly=A (D)C=1 Hly=A

1 75 T R 1IC AYRREETS - A A DA E T R L Y e A B
=i 2 [106 4]

(A) —FHNE 6 (ESZEY 7404 (B) —FENS 4 (#ERIHY 7432 (C) —FHNE 4
(&l G Ry 74266 (D) —RENE 4 (L ERRY 7402

1 E > RS AUERE R y(A,B,C)=?

_— = = o 2 2 O
= = e == N = ~]
_O = O = O = DM

Y
1
1
0
0
1
1
1
X

(A) 4+B (B) (A+B)YB+C) (C) B(A+C) (D) B(A+C)

) (LES f =T+ AR B(E 2 (A) Wiz (B) xz+yz (C) X+yz (D) xp+az
1 5—%E& - B ABCD VUfEfm Als >y Bl > i A Bis AT > D AR
L7t ;& ABCD Z HERIEARIN 9 Bf > y=1> BTy =0 M NI E o] 2L
TFEFK?

@ € ) ©

w oAy
|| m
L\[J
S

a0
=



28.

29.

30.

31.

32. [
3. [

34.

35.

36.

37. [
38. [
30. [

40.

] Atk y = AC+ CD+ AC + ACD + ABD + ABD Wy fE =0 2

(A)A+C (B)A+B (C) A+C (D) A+B

1 AB+CD=(A) (A+C)YA+DYB+C)YB+D) (B) (4+BYC+D) (C)

(A+BYC+D) (D) AB.CD

1 X FRMEEE - FIBEWEF R KR - KA E& AR E R (T 2
CcD

ABN0001 11 1

oo[1]0]0
O{1fof1
XXX

10| X[0])0[0

1 {EfE f(4,B,C) =11(0,1,2,3,4,6) &5 58 Ry 2

(AYA-C (B) A(B+C) (C) A(A+B+C) (D) A(A+B+C)

1 4 firyr BCD 15 > FrgeR sV REEZE (A)15 (B)16 (C)9 (D) 10
Y THIA]E B A 10101010 AYFSEETE (Gray Code) ? [107 4E)
(A) 10101010 (B) 01010101 (C) 01111111 (D) 11111111

1 BL8 firor 2 iy AR R TR E-27 » HAER Rfn] ?

(A) 00011011 (B) 10011011 (C) 11100100 (D) 11100101

1 1£8 fiyt 2°s f#EREEH » —3AH /Y 2°s k(] 2

(A) 11000011B (B) 10111100B (C) 11000110B (D) 11000101B

1 i 46 k&S (Gray Code) Fyfil 7 [104 4F]
(A) 100011(Gray) (B) 101110(Gray) (C) 111001(Gray) (D) 111110(Gray)

1 JUEHIEME (101.1)e= (A) (65.125)1  (B) (66.125)1 (C) (41.12)1s (D) (41.35)1s
1 0011B MHER-H#EHEY (A)2 (B)3 (C)4 (D)11

1 DL 8 (BN TR EEFERNIERA 2 BVHEUAR T RE R > A(35)w0 — (91)w0 HYZE
B4ERE D BRI 25 Fo AT 2 (A) 11000110 (B) 10101010  (C) 10100110
(D) 11001000

] WEFTR - A B MSB - C 5 LSB - Al f Aysf=C {2

0
0 — -
| (A) AB+BC (B) BC+CD (C)B+CD (D) 4B+ BC
1

—2 s b '™ B ®C (©B (D) 7
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41. [

42. [

43. [

44. [

45. [

46. [

) WEFTRT > 8% C Mmoot - A Ryif&rre - Ry R ?

—C fi# J"Zo—l_ - o
—B & vap—|  p—>(A) CBA-CBA-CBA (B) CBA+CBA+CBA (O)
—4 T

CBA+CBA+CBA (D) ABC+ ABC + ABC

) ME TR AR AL TGS AR st a tHY R BB RS - Hrp - g AE9E 5
AsAsPoAr ~ XaXaXoXa FIRETEREAT S A Co > IR 2 2R AVH S 5% By SaSsS2S1 EHLEAT
B Coo 3RS Co=1 BF - H¥# A(S57 AAsAAL = 0100 FT XaXsXoXa = 0111 » HIf3E
firligi ) Co BEfH(Z5% SaSeS2S1 Ayf] 2 (A) C1=0 H S4S:S:5:=1101 (B)C.:=1 H
SiS:S:5:=1101 (C)Ci=0 H SiS:S:S5:=1011 (D)Ci=1 H SiS:S.S: =1011

Y n firohn AR RIS RS - Hilg s am %/ R ?

(A) 2 (B)2"+1 (C)2" (D)2-1

] —(HEA 36 (&R AL 5T 88 B/ 0FEEHL/ D REEGR 2

(A)5f& (B)61f% (C)12{% (D)18 ﬂm

) MEFTR AL CEiesay R B EE » HiEm A A BB S Ry X~ Y ELZ - HIf
TR E fgRR 2 [105 4]

A B
% %»—FD_X(A)le fi&A>B (B)Y=1{{%A=B (C)Z=1 LKA
L D—v

D

<B (D) ¥ME—4HEAM= > #H XY HZ FEIFE MDA L1

1 WEEFHRIFE 74138 IC 2R ETAAAMELEL Fu (Ss, Sz, St, So)EL F2 (Ss, Sz, St So)
NI ERE 2 (106 4]

74138
Y0p—
S0 A Y1p—
S1 B Y2p-
S2 C Y3p-
g +VeceHG1  Y4p-
3 4G2A Y5
—d4G2B Y6 :—_I——! F
Y7 5—‘
74138 F
2
o T
A Y1
B Y2
C Y3
Gl Y4
+—dG2A Y5
.:j G2B Y6
— Y7
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47. [

48. [

49. [

50. [

(A)F1(Ss,S2,51,5)=(1,5,9,12)H F2(S:,5:,5:,5)=(0,7,8,15) (B)F1(S:,
S2,51,5)=(0,7,8,15)H F2(S:,52,5:,5)=(1,5,9,12) (C)F1(Ss, 52,1, So)=
(1,5,8,11)H F2(S:,5,5:,5=(0,7,8,14) (D)F:(S:,S2,%,5)=(2,3,4,6)
HF2(S,5,5,%)=(2,3,4,6)

YR XY F1Z Zehnesavim Al - AT b A AR RE (G el 2
(A)X+Y+Z (B)XY+XZ+YZ (C)XYZ D)X &Y & Z

1 AsAo B BiBo WHESAHLEER » N1l {n] & TEAE 7

A) 0,,=(4®B)+A4,®B, (B) O,.,=AB+4Bs (C)

0,.,=AB +4 ®B AB, (D) O

Azh ten = A §1 +4, @ BlAnE“
] —REER ERE R X ER Y AUSRIENL S Bi 0 2L D Ko fErE T Ky
B. - NI Rt 2lEsnVEER ? [105 4]

X Y B| D B, X Y B)| D B, X Y B| D B, X Y B)| D B,
000|0o0 00000 000|000 00000
00111 00111 00111 00111
01011 01011 01011 01011
A o11]lo1 B o11]1t1 © o11]lo1 (DO)o11]01
100]|10 rtoof1o 1 00|00 Loof1o0
101]00 1to1|loo 1 01|10 101]01
110fl00 110|00 1 10|10 110]01
111]11 11111 111101 11 1]11

] WE AT IECEERL » 75 AsAAAc = 0101 » BsB.B1Bo = 0010 > HIJfF SUB 477
g A 0 B 1 HF - G YaYaYaYo £ Bufa ?

—A3 —A2 AI A'D
Bs By —B) —By
. . SUB
e s
?f;%% ~—1 FA FA FA FA |
) | [ | |
S3 So S1 So

(A)0111 - 0011 (B)0011 - 0111 (C)0110 - 0010 (D) 0010 ~ 0110
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111 R =R E R
HIGE - B Y

— BEE (8820 5£10050) -

I

2. [

10. [

11. [

12. [

] BT T R ER R A(A) EHET (B) TR T (C) EiEE
ot (D) WA [ EHEIT

] FER B RS T - BRI A EE 2(A) ASEE  (B) WMARIT (C) WitiE
ot (D) WtHiEE -

] KRR RS E RV - BRZYRenvE 2 baEd - AlEL

(A) A ZRS (B) MARZRS (C) MiEUEH (D) HEZRGR

] AR TRE - %38  FEEE =HMEIG > TYIEIERE? (A) =FHEM
[FY  (B) REEE SRS TN - a2 EATEEN T (C) e
BEEEREEREN > FEEEHEATEEN S (D) FEEHuEREE
EEERY - WEE e A LEEN T -

] - 8086 Z &tz LHFARSs 10MHz » EERAVIER AT (4 {E clock) - E&AIA
—{EFRHIREE (1 B clock) - FRAETFHGCIEAS 16bits ER}F - TNHIAE &R
PR FAYER RPEE 2 (A) 2M bytes/sec  (B) 4M bytes/sec  (C) 8M bytes/sec (D)
32M bytes/sec

] fERS T - BEMEECIVZ(A) AR T (B) HiliEiHE T (C) &HIET
(D) EffFesH¥oT

1 MHIEANZEMIIREFIZ— 7 (A) AT (B) W&t (C) Efres
(D) sciEhe

] BEEEA— 2MIPS ARt R AR R — R L R ETT 120 (R{EFE<S AV LAE
(Job) - RIZE/DFTEZL/DIFHEIAREERGE—FTIF ? (A)60 #» (B)10 73## (C)
1 /NEF (D)1 /NBF 40 SrgE

] RS R B R FR S B 10MIPS - 5[ sm HE 088 ] DURE 2%/ D (s
£ ?2(A)5x10 1y 6 W5 (B)5x10 Y 8 XJ3 (C)6x10 Yy 8 X/5 (D) 10 x
10 7Y 8 &5

1 X CPU T —(Ef5 S FTaR VI &y 10 ns » Al CPU AV TZRE £y

(A) 100 MIPS (B) 10 MIPS (C) 1 MIPS (D) 20 MIPS

) HRUREMESTT RS By 5 MIPS » BT — (B (A5 S L7/ DI 2

(A2 (B)5 B> (C)20 7 (D)50 #»

] ARAREREER AR A 8RR 7 (A) 8 fiLythy CPU S A LU lbyte firytéH
HYERE  (B) UumB R AL TR - TR (C) BL 16 fychvidum Bk
paPl 128 irychVER: > e 6 K (D) NEEREEHRSGRAACTEN - (Mua B
A Ry R ER T (CPU) -
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13. [

17. [

18. [

19. [

20. [

1 40l (7)FroREEES > FIFH EIE ALk AR - F b R A (L A1k R e 2

i
/1;—|>o—
py i
jz } % (A)3FAH (B)17FH (C)FE2H (D) 5F3H
p
Ag
(7)

1 —f% 8 TV ER A2, 16 fiytskFnrfizklk (Address) - FIEZHHEERS 21
i {EfrkkzEfE(A) 255 (B) 65535 (C) 65536 (D) 1048576

1 THUITE R 2B {EERAR 2 (A) IEEE1394 (B)USB (C)RS-232 (D) PCl -
1 NHIE R LR /0 HYEhES 2 (A) sUEEER) (B) AR 110 2
fr iR EElF BediEdE RAM B¢ ROM ] (C) ZEE#iE (D) HHIME /0 fi#
TS EE %

] WE (VAR EREEEEE 16 (Rirhk4g o Rl SRAM Zfrhb&EE s

An—4 Yop—
A—B % | CF
J PR TE I :;R_qub
Eyy ' .
2 4L dp vl (A) 40001 ~ 47FFs (B) 4800:
Do—Ds
2 (1)

~ 4FFFis (C) 70005 ~ 77FFi (D) 78001 ~ 7FFFis
) K FRE > SRAM B & B ? (A) 2K Bytes  (B) 4K Bytes  (C) 8K Bytes

(D) 16K Bytes

1 ARFECIEASHIRGI - NHIREERE ? (A) ErE%: ROM FHVERIEHAL  (B) B
B¢ DRAM FIVERIAEIHA  (C) ROM mERRILE®E A (D) EPROM
A]E R AR B

Ag Ag
Aq Aj
74138 fo b 8255
A2— A Y, p
Az B Yo p
1 4008 ()T - 8255 (Y 1O FEHLEIEIA( ? A—]c ¥ p—{a
Ys P
As — G, Ys p
Ay ——d Gaa ‘1_"(, b
A7 Gop Y7 p
(4)

(A)2CH ~2FH (B)3CH ~3FH (C)20H ~23H (D) 30H ~ 33H

18



21. [

22. [

23. [

24. [

25. [

26. [

27. [

28. [

29. [

30. [

1 BRIRZHHY BIOS ~ FESHE « sCiE RELEIRERERE (SSD) FEHBHEA
(A) Flash =Cf&%#& (B) Mask ROM (C) SRAM (D) PROM

1l A HEs A 8255 ZEERSHIE (6)FTr © AO~A7 ks CPU I/O #yfrtk PER

,40 AO

AI Al

© 8255
Pk HIiE%E 8255 41 M > ATfE 11O ZEffi Ry 44 _

Asj CS

A()

Aq —

(6)

(A)OOH ~03H (B)OCH~OFH (C)FCH~FFH (D)FOH ~F3H

] I 256 K * 4 CIEA4TTIR5ER 64 M * 8 ZED Bl » B/ E 1EEs

T ? (A) 512 (B)256 (C)128 (D) 1024

] X EA 32 fRAruk4ri 8 &R - ~IMIERS - AIERY CPU R E

PEEEL sC iR bk =R KA #E(A) 16 MB - (B) 256 MB  (C)1GB (D) 4GB
EEIFHRE - NYMETTEFRVERMRIAFLE ? (A) Flash Memory  (B) SRAM

(C) SDRAM (D) DRAM

1 S — (S & B RS AN RS < 2 (A) ZEHIEI (B) XEE

B (C) It / A®¥or (D) HilokEiEs T

] 7% 80x86 ZElIEESIEE{Fe: (memory address register) & 20 firT © ECIERS

% fEr i {Fas (memory buffer register) 2 16 firyr @ slMaZ iz HE AT FEHIECLE

WEMAZK?(A)IM fitéd (B)2M fijtéH (C)4M firytéH (D)8 M firjt

4H

1 AGP AN TAFHERE 66.67TMHz » ERMEHR F 266.67MB/Sec » HIl AGP 4X

R ERMERR R MB/Sec(A) 266.67 (B)533.34 (C) 1066.67 (D)

3133.36

1 TTL iz IC BY4m5eas Fy TALS244N » TR HIJRE &y MY 2

(A) 8 {i& 3 REAVIEHE4EE 72 (Octal 3-State Bus Buffer) (B) 8 f{li 3 HEAYEER

PEcE2% (Octal 3-State Bus Transceivers)  (C) 8 {iil D HBITEL 25 (Octal D-FF)

(D)4 fiil RS ZUIEZ S (Quad RS-FF) -

] % HEY EPROM IC 2732 —1 4096x8bits FYMisEa s » mEAL%IE Bkl

BUITHESR 2 (A) 8 RERIEE ~ 8 fRfizikéy  (B) 8 RERIR ~ 12 fRfzikéy (C) 12

FRERHR ~ 12 fRfirikgy (D) 16 FRERHRE ~ 8 fR{rIE4R -
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31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

] W& (2)F7~ > 1% ROM fi#tSay&EE > &S OD57FFH Ayfizik 2 (YO

7418138 ROM,
Yo b—dCSp
AM—A Yl b—
Ajis— B ¥s pb—
~ Y7 51HI#%] ROMO ~ ROM7) ae—le mp—
MI0—| G, Ya b—
A7 —qGayq Y5 pb—
fl:ﬁ:D}—CGZB Yﬁ b— _ROM7
Y7 b—CS;

& (2)
(A)ROM1 (B)ROM5 (C)ROM6 (D)ROM6 J ROM 7
] EFRIEER - BEE RS AGCERTAYZE Ty ?
(A) 4HEFFE0 (Assembler)  (B) #mi#fZzt (Compiler) (C) A FEFZFE
(User Developed Program ) (D) Ex@Ehf£=C (Initial Program Loader )
] CPU 2= EC RASSE AR VTS 2 S (OP code) JRAEfEIER ? (A) %ﬂbn““
(ACC) (B) f&={Gt#=s (PC) (C) Hi (STACK) (D)IR (f5<HEfres
] 80x86 #h{T 8 fU CHIMENIZESR » T HIUIb— i Al SR g (i I A (overflow
flag, OF ) #2%ERK 1? (A)7FH+FFH (B)7FH+B9H (C)72H +55H (D)
BFH + CFH
1 NIE R R % (CISC) Z CPU 7
(A) Intel iI960CA (B) Motorola MC - 88xxx (C) AMD 29000 (D) Intel Pentium
) RERRENMFEZE (A) BaEdk B) 1ILBlEL: (C) ERfEh: (D) ¥F
geEk -
1 WifE 8-bit ®i{Ees ¢ AL Hil BL » HAESHIM AL=3BH -~ BL=0FH - =
WV EEFfF 28477 NAND 2 #EHRERIH % - A HAEH Fyfn] ?
(A)COH (B)3BH (C)F4H (D)OBH
1 TFIERS " EAFEZ (Loader) | AYRHLT » ]2 IEHERY ©
(A) T EFEIEREREEAEZE (Syntax) B (B) BIRBRERm=E E N
2 (C) KrEHMENXEKALLERT (D) BTHMWER
] ST 1% 80x86 {54 1% > AX MIHIEEZ/) ? MOV AX, 13H MOV CX, AX
ADD AX, CX(A)32H (B)26H (C)78H (D)85H
) WE ARG - EPIUEIRE S - EAPETERN T - S EREVRESAL kR
SRAFEEAR » SE[OlBRIE ] LD - PR G TR AV ERES R Mg ?
(A) #ZHIETT  (B) #8& (C) AAHEFes (D) EHGECER
Y OERE—E 2 EUNEER AT TS A KEFES B B A A
% FiE B AR » HERENFRETRS D ? (REERA)
A2 (B)3 (C)4 (D)5
] ST T %1 8088 dHARES 2 H EfEx{g - EIU(EHE 75 A~B~C k D
95— {E T {7 2Ry N A &5 2 PUSH A PUSH C PUSH D PUSH B POP C POP D POP

B POP A
(AABLB (B)CH# D (C)D #1 A (D)B i
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43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

1 N fEER B fEE ALU EEIRHVIREE » Bl s ~ i - ZE - & EF?
(A) R GIRR&) EifFes (B) 508 Fes  (C) EET#EE (D) Hd& -

1 A —IE R~ 2 R S P TR S L B RYEAS 2

(A) 4Hz%Es (Assembler) (B) 4ms%zs (Compiler) (C) EE2Zs (Browser)
(D) Eizs (Interpreter)

] MYl B ARG ERERE ?

(A) RS (B) 2420 (C) FEFREZN (D) fF¥A4%

] TURHE RS TR - B RS RAIRRE R R — (RS 2

(A) B5lEf7es (B) HiEEFas (C) #eBE(Fes (D) sHEEfres

1 B CPU NERHY T Ehk et (Addressing Mode) | & FZR & E(HEDHHEY 2
(A) fE<EES  (B) HEEHT (C) f5<fEHl (D) HEITHEH

1 MHIREAEES - MEBRMERES ?

(A) ¢H&EES  (B) BASIC (C) Visual Basic (D) C++

] B2 2 ige e &

(A) DECREHEZSEIR (B) BV EHE T (C) BUTIEREGS - I AtdT
AT 2 IR (D) CERHE -

1 BRI ENLE - SR TV RS R R 2

(A) BERFFRSIEIDE  (B) ERFfEhE  (C) BEylEihih (D) 1rRIENA -
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